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RESULTADO DE JULGAMENTO
O Secretário da Comissão Disciplinar do tribunal de justiça desportiva do futebol torna publico o RESULTADO DE JULGAMENTO, realizado no dia 08.07.16 ás 18:00 hs. Pela 1CD do TJD/RN disciplina dos processos abaixo discriminados:
· Processo Nº 040/16/1CD – jogo:  ABC F.C  x América F.C  – Data:09.06.16 – Competição: Campeonato sub-17 de 2016.
· Auditor Presidente 1CD: Dr. José Robson Saldanha 
· Auditor: Ronaldo Pereira dos Santos
· Relator: Nicacio Loia de Melo
· Denunciados: Jeferson Gabriel Lopes Cunha, Thiago da Silva Pereira, Daniel Faustino da Silva
· Resultado: Os Auditores da 1º CD do Tribunal de Justiça Desportiva do Futebol do Estado do Rio Grande do Norte, em Sessão realizada no dia 08/07/2016, RESOLVEM, por unanimidade aplicar ao denunciado: 
Seguem os Votos. 
1º DENUNCIADO: Jeferson Gabriel Lopes Cunha

A 1 ª CD do TJD, por unanimidade de votos, com fulcro no art. 250, §1º, II, do CBJD decidem punir o atleta denunciado com a pena mínima de 01 partida de suspensão, convertendo a pena de suspensão pela de advertência, em consonância com o § 2º do mesmo artigo.

2º DENUNCIADO: Thiago da Silva Pereira

A 1 ª CD do TJD, por unanimidade de votos, com fulcro no art. 250, §1º, II, do CBJD decidem punir o atleta denunciado com a pena mínima de 01 partida de suspensão, convertendo a pena de suspensão pela de advertência, em consonância com o § 2º do mesmo artigo.

3º DENUNCIADO: Daniel Faustino da Silva

A 1 ª CD do TJD, por unanimidade de votos, com fulcro no art. 258, §2º, I, do CBJD decidem punir o atleta denunciado com a pena mínima de 01 partida de suspensão, convertendo a pena de suspensão pela de advertência, em consonância com o § 1º do mesmo artigo.

                                                              Natal-RN, 08 de junho de 2016
                                                               Túlio Diniz Matias Fernandes
                                                                                              Secretário/CD
